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Fecha (11/11/1112)
Señores: 
Enel Codensa  S.A. E.S.P.
E.S.D.
Ref: Derecho de Petición por (escriba aquí la causa ej: cobro excesivo )
Nombre y apellido, mayor de edad, vecino de este (Insertar nombre de la ciudad), identificado con cédula de ciudadanía N° xxxxxx expedida en  xxxx, usuario de la  empresa prestadora de servicios públicos Enel Codensa e S.A E.S.P, del inmueble ubicado en la Calle xx No. Xxx -xxx de la ciudad de XXXXX, actuando en mi propio nombre y representación, me permito interponer  el siguiente derecho de petición para que se resuelva en los términos de la Constitución y la Ley,  basado en los siguientes:
HECHOS:
Debe colocar los hechos de manera cronológica, ordenada y comprensible.
1. Xxxxxx
2. Xxxxxxx
3. Xxxxxxxx
4. xxxxxx
SOLICITUDES
Solicito atentamente a su despacho que se sirva resolver de manera favorable las siguientes peticiones;
Las SOLICITUDES es que se haga el descuento del exceso de consumo, de los cobros de reconexión, revisión de la conexión etc, recuerde que deben ser precisos, pues en el caso de no resolverse dentro de 15 días hábiles se entenderán resueltas sus peticiones a su favor, invocando el silencio administrativo positivo. 
1. xxxxxx
2. xxxxx
3. xxxxx
ANEXOS
Puede anexar factura, contrato de arrendamiento, y cualquier documento que considere importante y que servirá como prueba a su favor
Anexo 1: xxxxxx
Anexo 2: xxxxxxxxx
NOTIFICACIONES
Para efecto de notificaciones las puede realizar a mi dirección, la calle o carrera No. Xxx- xx del Municipio o Distrito de xxxxxxx; a mi correo electrónico xxxxxxxxx@xxxxx.com; y a mi teléfono xxxxxx.
Sin otro particular,
Nombre y apellido
C.C.: expedido en xxxxxx
Cel:
Telefono.
