[Nombre completo]
[Dirección]
[Ciudad]
[Teléfono]
[Correo electrónico]
[Fecha]

Alcalde Municipal [Nombre del Alcalde]
Municipio [Nombre del Municipio]
[Dirección de la Alcaldía]
[Ciudad]

Asunto: Derecho de Petición para el Arreglo de Vías Públicas

Estimado señor [Nombre del Alcalde],

Yo, [Nombre completo], identificado(a) con [Tipo de identificación] número [Número de identificación], me dirijo respetuosamente a usted en ejercicio de mis derechos como ciudadano(a) y de conformidad con la legislación colombiana, para presentar el presente Derecho de Petición con el objetivo de solicitar el arreglo y mantenimiento de las vías públicas en [Nombre del Municipio].

Fundamento mi petición en los siguientes argumentos y consideraciones legales:

De acuerdo con el artículo 366 de la Constitución Política de Colombia, es responsabilidad de las autoridades municipales garantizar la prestación eficiente de los servicios públicos, entre ellos, el mantenimiento de las vías públicas.

[Describir claramente el estado de deterioro de las vías públicas en cuestión y su impacto en la comunidad, como problemas de seguridad vial, dificultades de movilidad, daños a vehículos, entre otros].

Por lo anterior, solicito a usted que se sirva:

Confirmar la recepción de este derecho de petición dentro de los términos establecidos por la ley.

Realizar una inspección detallada de las vías mencionadas y llevar a cabo las gestiones necesarias para su arreglo y mantenimiento.

Informarme por escrito sobre las acciones tomadas o a tomar para resolver el problema de las vías públicas, incluyendo los plazos estimados y los recursos asignados para su arreglo.

Mantenerme informado(a) de manera periódica sobre el avance y estado de las obras o acciones emprendidas para el arreglo de las vías.

Adjunto a este derecho de petición copia de mi documento de identidad [adjuntar copia del documento de identidad] y cualquier otro documento o evidencia que respalde mi solicitud, como fotografías del estado de las vías o testimonios de otros vecinos afectados.

Agradezco de antemano su pronta atención y respuesta a mi petición, con el fin de mejorar la calidad de vida de los ciudadanos y garantizar la seguridad y movilidad en nuestra comunidad.

Cordialmente,

[Nombre completo]
[Número de identificación]
[Firma]

CC: [Lista de copias a personas o entidades pertinentes, si aplica]

