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Valledupar, 18 de mayo de 2023

DERECHO DE PETICIÓN
Colpensiones
Valledupar, Colombia

Estimados Señores: Colpensiones
Valledupar, Colombia

Asunto: Derecho de Petición - Solicitud de Revisión de Documentación y Evaluación Médica Adicional para Pensión por Invalidez

Yo, Alvaro Javier Ospino Carranza, identificado con cédula de ciudadanía número 49755010, expedida en Valledupar, Colombia, y con domicilio en Calle 16 # 9-45, Valledupar, en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y las disposiciones pertinentes del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, respetuosamente solicito lo siguiente:

Solicito a Colpensiones la revisión de la documentación y la realización de una evaluación médica adicional para el trámite de mi pensión por invalidez, la cual ha sido previamente rechazada. Considero que mi situación cumple con los requisitos establecidos por la Ley 100 de 1993, el Decreto 2463 de 2001 y la Sentencia T-760 de 2008, y requiero una evaluación exhaustiva de mi condición de salud y una revisión detallada de los documentos presentados.

La presente petición se fundamenta en el rechazo de mi solicitud de pensión por invalidez, a pesar de que considero que mi estado de salud y los informes médicos presentados demuestran mi incapacidad para trabajar y la necesidad de contar con la protección y los beneficios que otorga la pensión por invalidez.

Adjunto a esta solicitud los siguientes documentos y soportes que respaldan mi petición: copias de los informes médicos actualizados que sustentan mi condición de salud.

Por favor, envíen la respuesta a este derecho de petición a la dirección que aparece al pie de mi firma.

Agradezco su pronta atención a esta solicitud de revisión de documentación y evaluación médica adicional, lo cual permitirá un análisis más completo y justo de mi caso y garantizará la protección de mis derechos como ciudadano.

Espero una pronta respuesta y agradezco su atención a este derecho de petición.

Atentamente,

Alvaro Javier Ospino Carranza
Cédula: 49755010
Teléfono: 3148343831
Dirección: Calle 16 # 9-45, Valledupar, Colombia
Correo Electrónico: españa56@hotmail.com
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