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Barranquilla, 25 de junio de 2020

DERECHO DE PETICIÓN
Colpensiones
Barranquilla, Colombia

Estimados Señores: Colpensiones
Barranquilla, Colombia

Asunto: Derecho de Petición - Reclamo de Pensión

Yo, Yeiron Jose Castro Arce, identificado con cédula de ciudadanía número 49795855, expedida en Barranquilla, Colombia, y con domicilio en Calle 72 # 45-56, Barranquilla, en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y las disposiciones pertinentes del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, respetuosamente solicito lo siguiente:

Solicito la revisión exhaustiva de los documentos y requisitos presentados para la solicitud de pensión. La presente petición se fundamenta en la negativa de la entidad pensional, Colpensiones, de otorgar la pensión correspondiente a pesar de haber cumplido con todos los requisitos establecidos por la Ley 1753 de 2015 - Sistema General de Pensiones.

Según la legislación mencionada, tengo derecho a recibir una pensión por cumplir con los requisitos de edad y tiempo de cotización establecidos. Por lo tanto, solicito que se realice una revisión detallada de los documentos y requisitos presentados, a fin de que se proceda a otorgar la pensión a la que tengo derecho.

Adjunto a esta solicitud los siguientes documentos y soportes que respaldan mi reclamo: copias de los documentos de identificación, historia laboral, certificados de cotización y cualquier otro documento relacionado con la solicitud de pensión.

Por favor, envíen la respuesta a este derecho de petición a la dirección que aparece al pie de mi firma.

Agradezco su pronta atención a este reclamo de pensión, lo cual contribuirá a restablecer mis derechos como solicitante y garantizar el acceso a los beneficios que me corresponden.

Espero una pronta respuesta y agradezco su atención a este derecho de petición.

Atentamente,

Yeiron Jose Castro Arce
Cédula: 49795855
Teléfono: 3162364144
Dirección: Calle 72 # 45-56, Barranquilla, Colombia
Correo Electrónico: yeironjca@hotmail.com
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