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Cereté, 20 de febrero de 2023

DERECHO DE PETICIÓN
Fondo Nacional del Ahorro
Oficina de Atención al Cliente
Bogotá, D.C.

Estimados Señores: Fondo Nacional del Ahorro
Oficina de Atención al Cliente
Bogotá, D.C.

Asunto: Derecho de Petición - Solicitud de Pago de Cesantías

Yo, Juan Carlos Hinojosa Ponton, identificado con cédula de ciudadanía número 72225645, expedida en Cereté, Córdoba, y con domicilio en Calle 20 # 12-45, Cereté, en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y las disposiciones pertinentes del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, respetuosamente solicito lo siguiente:

Reclamar ante el Ministerio de Trabajo el pago de mis cesantías correspondientes por parte de mi empleador. La causa de esta solicitud radica en que mi empleador ha incumplido con la obligación de pagar las cesantías que me corresponden de acuerdo a la normativa laboral vigente.

Fundamento mi petición en el artículo 142 de la Ley 100 de 1993, el cual establece que todo empleador tiene la obligación de pagar anualmente las cesantías a sus empleados, correspondientes a un mes de salario por cada año de servicio. En vista de que mi empleador ha omitido este pago, solicito su intervención para garantizar que se cumpla con esta obligación legal.

Adjunto a esta solicitud los siguientes documentos que respaldan mi petición: copia de mi cédula de ciudadanía, copia de los contratos laborales y cualquier otro documento que pueda ser requerido para respaldar mi situación.

Por favor, envíen la respuesta a este derecho de petición a la dirección que aparece al pie de mi firma.

Agradezco su pronta atención y disposición para resolver este asunto y asegurar el pago de mis cesantías de manera oportuna.

Espero una pronta respuesta y agradezco su atención a este derecho de petición.

Atentamente,

Juan Carlos Hinojosa Ponton
Cédula: 72225645
Teléfono: 3149788565
Dirección: Calle 20 # 12-45, Cereté, Córdoba, Colombia
Correo Electrónico: juancarloshinoponton@hotmail.com
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