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Villa del Rosario, 22 de septiembre de 2020

DERECHO DE PETICIÓN
EPS Sura
Oficina de Atención al Usuario
Bogotá, D.C.

Estimados Señores: EPS Sura
Oficina de Atención al Usuario
Bogotá, D.C.

Asunto: Derecho de Petición - Solicitud de Historia Clínica

Yo, Yenifer Verdesia Herrera, identificada con cédula de ciudadanía número 76316970, expedida en Villa del Rosario, Colombia, y con domicilio en Calle 10 # 7-45, Villa del Rosario, en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y las disposiciones pertinentes del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, respetuosamente solicito lo siguiente:

Recurso de amparo ante autoridad competente por la negativa de entrega de mi Historia Clínica por parte de EPS Sura. La causa de esta solicitud es que he realizado varios requerimientos previos para obtener mi Historia Clínica y hasta la fecha no he recibido respuesta ni acceso a dicha información.

Fundamento mi petición en la Ley 1755 de 2015, conocida como la Ley de Derechos y Deberes de los Pacientes, la cual establece que todo paciente tiene derecho a acceder a su Historia Clínica y a recibir información completa y oportuna sobre su salud. En virtud de esta legislación, solicito que se me entregue mi Historia Clínica de manera inmediata y sin obstáculos.

Adjunto a esta solicitud los siguientes documentos que respaldan mi petición: una copia de mi cédula de ciudadanía y cualquier otro documento que pueda ser requerido para verificar mi identidad.

Por favor, envíen la respuesta a este derecho de petición a la dirección que aparece al pie de mi firma.

Agradezco su pronta atención y disposición para resolver este asunto y brindarme acceso a mi Historia Clínica, la cual es de vital importancia para mi atención médica y cuidado personal.

Espero una pronta respuesta y agradezco su atención a este derecho de petición.

Atentamente,

Yenifer Verdesia Herrera
Cédula: 76316970
Teléfono: 3144270126
Dirección: Calle 10 # 7-45, Villa del Rosario, Colombia
Correo Electrónico: yverdesiaherrera@hotmail.com
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