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Aguachica, 3 de junio de 2022

DERECHO DE PETICIÓN
Colpensiones
Oficina de Atención al Usuario
Bogotá, D.C.

Estimados Señores: Colpensiones
Oficina de Atención al Usuario
Bogotá, D.C.

Asunto: Derecho de Petición - Revisión de requisitos y documentación para otorgar la pensión

Yo, Dubys Maria Medina Meneses, identificada con cédula de ciudadanía número 77095493, expedida en Aguachica, Cesar, y con domicilio en Calle 10 # 6-23, Aguachica, en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y las disposiciones pertinentes de la Ley 100 de 1993 - Sistema General de Seguridad Social en Pensiones, respetuosamente solicito lo siguiente:

Deseo solicitar a Colpensiones la revisión de los requisitos y documentación necesarios para el otorgamiento de la pensión de vejez. Recientemente, la entidad me ha negado la pensión alegando la falta de cumplimiento de ciertos requisitos. Sin embargo, considero que cumplo con todos los requisitos establecidos por la ley y tengo la documentación correspondiente para respaldar mi solicitud.

Mi pretensión es que se realice una revisión exhaustiva de mi caso, verificando el cumplimiento de los requisitos legales para el otorgamiento de la pensión de vejez. Adjunto a esta solicitud los documentos que respaldan mi petición, incluyendo copias de mi cédula de ciudadanía, historial laboral, certificados de tiempo de servicio y cualquier otro documento relevante para demostrar mi derecho a la pensión.

Fundamento mi solicitud en la Ley 100 de 1993, la cual establece el Sistema General de Seguridad Social en Pensiones y garantiza el derecho de los ciudadanos a recibir una pensión de vejez al cumplir con los requisitos establecidos.

Solicito que se realice una revisión detallada de mi caso y se tome una decisión justa y acorde a la legislación vigente. Agradezco su pronta atención y respuesta en este asunto de vital importancia para mi bienestar económico y futuro.

Espero una pronta respuesta y agradezco su atención a este derecho de petición.

Atentamente,

Dubys Maria Medina Meneses
Cédula: 77095493
Teléfono: 3150851461
Dirección: Calle 10 # 6-23, Aguachica, Cesar
Correo Electrónico: dubysmedinameneses@gmail.com
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