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Ocaña, 23 de agosto de 2021

DERECHO DE PETICIÓN
RCN Televisión

Estimados Señores: RCN Televisión
Departamento de Gestión de Contenidos
Bogotá, D.C.

Asunto: Derecho de Petición - Solicitud de autorización para acceder a videos restringidos

Yo, Brayan Andres Dominguez Jimenez, identificado con cédula de ciudadanía número 77164227, expedida en Ocaña, Norte de Santander, y con domicilio en Calle 10 # 8-45, Ocaña, en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y la Ley 1755 de 2015 - Ley de Transparencia y del Derecho de Acceso a la Información Pública Nacional, respetuosamente solicito lo siguiente:

Deseo solicitar a RCN Televisión la autorización para acceder a videos restringidos que se encuentren bajo su custodia y que no estén disponibles públicamente. Entiendo que algunos contenidos audiovisuales pueden tener limitaciones de acceso debido a consideraciones de privacidad, derechos de autor u otras razones legales. Sin embargo, considero que tengo un interés legítimo en acceder a dichos videos por motivos personales o académicos.

La presente petición se fundamenta en mi derecho de acceso a la información pública consagrado en la legislación colombiana, así como en el interés general de promover la transparencia y el libre acceso a la información. Solicito que se evalúe mi solicitud caso por caso, considerando las disposiciones legales aplicables y los posibles requisitos de autorización o restricciones adicionales que puedan existir.

Adjunto a esta solicitud mi documentación personal, incluyendo una copia de mi cédula de ciudadanía, como respaldo de mi identidad y para facilitar la gestión de esta solicitud.

Agradezco de antemano su atención y pronta respuesta a este derecho de petición.

Atentamente,

Brayan Andres Dominguez Jimenez
Cédula: 77164227
Teléfono: 3142808991
Dirección: Calle 10 # 8-45, Ocaña, Norte de Santander, Colombia
Correo Electrónico: brayanandresdj@hotmail.com
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