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Malambo, 3 de enero de 2024

DERECHO DE PETICIÓN
Bancolombia

Estimados Señores: Bancolombia
Departamento de Recursos Humanos
Malambo, Atlántico, Colombia

Asunto: Derecho de Petición - Revisión de nómina y pago de salarios pendientes

Yo, Edna Rocío Castellar Fuentes, identificada con cédula de ciudadanía número 88252708, expedida en Malambo, Atlántico, Colombia, y con domicilio en Calle 10 #5-23, Malambo, me dirijo a ustedes en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y la Ley 1755 de 2015 - Ley de Derecho de Petición, con el fin de solicitar la revisión de mi nómina y el pago de los salarios pendientes correspondientes.

La presente petición se fundamenta en el hecho de que hasta la fecha mencionada no he recibido el pago de los salarios correspondientes a los meses de [especificar meses]. A pesar de haber realizado mis labores de manera continua y cumpliendo con mis responsabilidades, me encuentro en una situación económica desfavorable debido a la falta de pago de mi salario.

Solicito respetuosamente que se realice una revisión exhaustiva de mi nómina para identificar las razones de la falta de pago y se proceda a efectuar el pago inmediato de los salarios pendientes, de acuerdo con la legislación laboral vigente.

Adjunto a esta solicitud los soportes y documentos pertinentes que respaldan mi petición, incluyendo [especificar los documentos adjuntos, si los hay].

Agradezco de antemano su atención y pronta respuesta a este derecho de petición. Solicito que la respuesta sea enviada a la siguiente dirección:

Edna Rocío Castellar Fuentes
Calle 10 #5-23
Malambo, Atlántico, Colombia

Atentamente,

Edna Rocío Castellar Fuentes
Cédula: 88252708
Teléfono: 3144934911
Dirección: Calle 10 #5-23, Malambo
Correo Electrónico: ednarociocastellar@hotmail.com
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