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Chía, 3 de diciembre de 2021

DERECHO DE PETICIÓN
Gases de Occidente

Estimados Señores: Gases de Occidente
Gerente de Servicio al Cliente
Cali, Valle del Cauca

Asunto: Derecho de Petición - Revisión de medidores y ajuste de tarifas

Yo, Yerlys Morelo Taborda, identificado con cédula de ciudadanía número 1063616809, expedida en Chía, Cundinamarca, y con domicilio en Carrera 10 #12-34, Chía, me dirijo a ustedes en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y la Ley 1755 de 2015 - Ley de Derecho de Petición, con el fin de solicitar la revisión de los medidores de gas instalados en mi vivienda y el ajuste de las tarifas correspondientes.

La presente petición se fundamenta en la excesiva facturación de los servicios de gas que he recibido en los últimos meses. Considero que el consumo registrado por los medidores no se ajusta a mi consumo real, lo cual ha generado un incremento injustificado en el monto de las facturas.

Solicito de manera respetuosa que se realice una revisión exhaustiva de los medidores instalados en mi domicilio, con el objetivo de verificar su correcto funcionamiento y determinar si existe alguna anomalía que esté influyendo en la medición del consumo. Asimismo, solicitó que se realice un ajuste en las tarifas facturadas, de manera que reflejen fielmente mi consumo real y se ajusten a lo establecido por la normativa vigente.

Adjunto a esta solicitud los soportes y documentos pertinentes que respaldan mi petición.

Agradezco de antemano su atención y pronta respuesta a este derecho de petición. Solicito que la respuesta sea enviada a la siguiente dirección:

Yerlys Morelo Taborda
Carrera 10 #12-34
Chía, Cundinamarca

Atentamente,

Yerlys Morelo Taborda
Cédula: 1063616809
Teléfono: 3143225537
Dirección: Carrera 10 #12-34, Chía
Correo Electrónico: mitabsorti@gmail.com
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