


[Tu Nombre]
[Tu Dirección]
[Ciudad]
[Teléfono]
[Correo Electrónico]
[Fecha]

[Nombre de la Institución Receptora]
[Dirección de la Institución]
[Ciudad]

Asunto: Solicitud de instalación de reductores de velocidad según la legislación colombiana

Estimados señores,

Por medio de la presente, yo, [Tu Nombre], identificado/a con cédula de ciudadanía número [Tu Cédula], residente en [Ciudad], me dirijo a ustedes en ejercicio del derecho de petición consagrado en el artículo 23 de la Constitución Política de Colombia y las disposiciones pertinentes del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, con el fin de presentar una solicitud para la instalación de reductores de velocidad en [especificar la ubicación].

La pretensión de esta solicitud es la implementación de medidas que garanticen la seguridad vial en el área mencionada. Existe una preocupante problemática de exceso de velocidad en dicha zona, lo cual pone en riesgo la vida y la integridad de los transeúntes, conductores y residentes de la comunidad.

En apoyo a esta solicitud, me baso en la legislación colombiana vigente, en particular la Ley 769 de 2002, Código Nacional de Tránsito Terrestre, que establece la responsabilidad de las autoridades competentes en la implementación de medidas para prevenir accidentes de tránsito y promover la seguridad vial en las vías públicas.

Considerando el marco legal expuesto, solicito de manera respetuosa que se realicen las gestiones necesarias para la instalación de reductores de velocidad en la mencionada ubicación. Estos dispositivos, además de cumplir con la normativa vigente, contribuirán a reducir los accidentes de tránsito y fomentar una conducción más segura en beneficio de toda la comunidad.

Adjunto a esta solicitud, no se encuentran documentos adicionales para respaldar la petición en esta instancia.

Agradezco su atención y pronta respuesta a este derecho de petición. Por favor, envíen la respuesta a la siguiente dirección:

[Tu Nombre]
[Tu Dirección]
[Ciudad]
[Teléfono]
[Correo Electrónico]

Quedo a la espera de su pronta respuesta y agradezco de antemano la atención y consideración que puedan brindar a esta solicitud.

Atentamente,

[Tu Nombre]
[Tu Cédula]
























