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MARLEIDIS FLOREZ RIOS
C.C. 1067719157
Teléfono: 3142524152
Correo electrónico: marleidis.florezrios@outlook.com
Piedecuesta, 26 de marzo de 2021

Tránsito Bogotá
Bogotá, D.C.

Asunto: Solicitud de instalación de reductores de velocidad en zona escolar

Respetados señores,

Por medio de la presente, yo, Marleidis Florez Rios, identificada con cédula de ciudadanía número 1067719157, residente en la ciudad de Piedecuesta, me dirijo a ustedes con el fin de presentar una solicitud para la instalación de reductores de velocidad en una zona escolar ubicada en mi comunidad.

La pretensión de esta solicitud es la implementación de medidas que garanticen la seguridad vial en el área escolar mencionada. En repetidas ocasiones, hemos observado un preocupante exceso de velocidad por parte de conductores que transitan por dicha zona, poniendo en riesgo la integridad y la vida de los estudiantes y la comunidad en general.

Como fundamentación legal, me amparo en la Ley 1753 de 2015, también conocida como el Código Nacional de Tránsito Terrestre de Colombia. Esta ley establece la responsabilidad de las autoridades competentes en la implementación de medidas que promuevan la seguridad vial, especialmente en áreas donde existe una concentración de estudiantes y peatones.

Dada la grave situación y el peligro constante al que se ven expuestos los alumnos y la comunidad en general, considero de vital importancia la instalación de reductores de velocidad en dicha zona escolar. Estos dispositivos serían una medida efectiva para reducir la velocidad de los vehículos y promover una conducción segura en el área.

Agradecería que se realicen las gestiones necesarias para llevar a cabo esta solicitud lo más pronto posible, teniendo en cuenta la importancia de la seguridad vial y la protección de la vida de nuestros niños y niñas. En caso de requerir cualquier información adicional o si necesitan comunicarse conmigo, pueden hacerlo a través del teléfono 3142524152 o por medio del correo electrónico marleidis.florezrios@outlook.com.

Adjunto a esta solicitud, encontrará una copia de mi cédula de ciudadanía para su referencia y verificación.

Agradezco de antemano su atención y pronta respuesta a esta solicitud. Confío en que, como autoridad competente, se tomarán las medidas necesarias para garantizar la seguridad de nuestra comunidad escolar.

Atentamente,

Marleidis Florez Rios
C.C. 1067719157





































